
 
 
 
 

                               Izjava za javnost 
 
Danes, 31. januarja je zasedala Komisija za pokojninske in invalidske zadeve ki deluje pod 
okriljem Zveze društev upokojencev Slovenije in sprejela stališča do uskladitev pokojnin v 
letu 2023. Nesporno je, da bo februarska uskladitev z veljavnostjo od 1. 1. 2023  v višini 4,9 
%, verjetno pa bo redna  presegla 5 %. Poleg redne uskladitve pa zahtevamo z dvo 
mesečnim zamikom še izredno uskladitev, ki temelji na 1 % premalo usklajene pokojnine v 
letu 2021 in 2,2 % zaradi prekomerne podražitve vse življenskih potrebščin. Ko bo zasedal 
Svet ZPIZ (16.2.2023) bosta oba predloga (redna uskladitev  za 5 % in izredna uskladitev za 
3,2%) obravnavana na seji sveta in prepričani smo, da bo Svet tak predlog sprejel in ga poslal 
vladi RS v potrditev. Pričakujemo torej politično odločitev glede izredne uskladitve pokojnin. 
Jutri, 1. februarja predstavniki  ljudske iniciative GLAS UPOKOJENCEV pred Državnim Zborom 
R. Slovenije ob 15.00 uri napovedujejo protestni shod vseh, t.i. »ogoljufanih«  upokojenk in 
upokojencev!?  V Zvezi društev upokojencev Slovenije ZDUS pravimo, da v naši državi ni 
nihče ogoljufan pri pokojninah, je pa prikrajšan za marsikatero  ugodnost zaradi  (še vedno 
veljavne)  zakonodaje, ki pa upokojencem resnično ni naklonjena. Zahteve ljudske iniciative 
so naivne in populistične! Pravzaprav, če karikiramo, zahtevajo, da nekdo, ki danes prejema 
plačo 800 evrov in bo jutri odšel v zasluženi pokoj, prejme naslednji mesec kot svež 
upokojenec vsaj 1000 evrov pokojnine!?  
Take izjave, pa naj bodo še tako všečne in simpatično oblikovane, preprosto rušijo trenutno 
veljavni pokojninski sistem in  na krilih z medom namazanih besed obljubljajo enega od 
načel  dialektičnega  materializma – vsem enako! 
Vidite, na Zvezi društev upokojencev Slovenije  vlagamo veliko energije in napora, da bi take 
sistemske odklone čim prej (raz)rešili v korist vseh, skoraj 650.000 upokojencev. Torej na 
podlagi zakonov, podzakonskih aktov in drugih predpisov, nikakor pa ne na ulici, s 
transparenti v rokah.  
ZDUS se zato od takih spontanih  dejanj posameznikov ali skupin distancira, saj zaznavamo, 
da gre pri tem shodu  za osebni interes posameznikov, večina njhih niti ni upokojena, da 
opozorijo nase in si tako v soju televizijskih kamer odrežejo košček medijske pozornosti  
kakršne so bili deležni nekoč. 
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